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Ham mapyc Berep JIOBUT,

N BoIHBI pEeXKYT KHJIb
N nac He 0OCTAHOBHUT

Hu yparan, Hu IITUIb
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Ha kakue aBe rpynnbl MOKHO
pa3aeauThb 3TH yMcJaa?



Buumanue! 3aganue.

1. 3anumuTe B (CTPOYKY) OJTHOZHAYHbIEC
YHCJIA B MOPSAAKE BO3PACTAHUSA

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

2. 3anuiuuTe B (CTPOYKY) ABY3HAYHbIEC YHCJIA
B MOPSAJAKe YObIBAHUSI

20, 17,16, 12, 11



ﬁmpos "Pagercmgo, nepasercmgo”
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POu3KyJIbTMHUHYTKA

[To mopsiM, NO BONTHaM,

[TloBe3no ceroaHsa HaM.

Mo>XXHO NpsAMO Ha ypoKe
[lyTewecTBOBaTL. Pa3, ABa.

He cky4yaem MbI B gopore,
Pa3zmuHaemca. Tpu, yeTblipe.

Hy>XHO TONbKO OTAOXHYTb - U B NYThb.






CanocToaTenbHad paota

7+3=10 4 +5=9 6+ 2=8

14 -4 — 2 =8 10+ 7 -0=17
8+2+6=16

912_1()+8=10 10—4+3=
10+7:"=10



3agaua

Mwuwa v KOpa nosunu kpadoB. Muwia nomnmarn
4 kpaba, a FOpa Ha 2 kpaba bornbLie. CKonbKo
kpabosB nomman KOpa?

M. — 4 Kkp. "i@
j0.- ?, Ha 2 Kp. 6




BauMmanue!

IlocTaBbTE BONPOC K 3a7a4€ TaK, YTOObI OHA
peniajach B ABA AeHCTBHUS.

M. — 4 Kp.
0. -7, Ha 2 Kp. O
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1 yyeHuK peruaua 2 YYEHUK peluJI
3ajavy Tak: 3ajavy Tak:
1) 4-2= 2 (xp.) 1) 4+2=6 (xp.)

2) 4+2 =6 (xp.) 2) 4 + 6 =10 (xp.)

Kino e | iy npas.



O4eHb 0BLJI0 HHTEPECHO,
HeJierko 0b1J10 mopomu,

Ho ypoK KOHIY IMOIXO0/AMT.
Ckaxem Bce: « Ilopa nomoii!»
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